



z beatlesácké rodinky



Abbey Road a Yellow Submarine kolmo

Firma State Bicycle Co. přichází se dvěma speciálními koly a třemi dresy na téma Beatles. Kolo Abbey Road model 4130 se dá pořídit za 649 dolarů a Yellow Submarine Klunker za dolarů 450. Model Abbey Road je vyveden v černé a bílé. Rám Žluté ponorky je žluto modrý s červeným sedlem. Dresy Retro, Žlutá ponorka a Magical Mystery Tour jsou k máni v rozmezí 60 - 80 dolarů.



Pattie Boyd postrádá pořádné chlapy

Veteránská modelka Pattie Boyd si myslí, že muži už nemohou být v této době skutečnými muži. 79letá modelka, která byla dříve vdaná za George Harrisona a Erica Claptona a nyní za Roda Westona, si postěžovala, že MeToo hnutí vedlo k tomu, že chlapi díky napadání omezili své přirozené chování.



Po půl století na svobodě

Členka vražedné sekty Charlese Mansona Leslie Van Houten byla v Kalifornii podmínečně propuštěna na svobodu. Triasedmdesátiletá Van Houten strávila za mřížemi 53 let. Byla nejmladší členkou Mansonovy vražedné skupiny. Ten zemřel ve vězení v roce 2017 ve věku 83 let. Známy obdivovatel Beatles byl přímo fascinován jejich Bílým dvojalbumem. Věřil, že k němu svými texty promlouvají a podporují jeho filozofii. Úplně posedlý byl skladbou Helter Skelter, která v něm vyvolávala nenávisť k celebritám. Všichni ti slavní a bohatí pro něj byli Piggies. V noci z 8. na 9. srpna 1969 vyslal své zdrogované „ovečky“ na první vražednou misi do domu režiséra Romana Polanského. Během půl hodiny jeho tři lidé ubili a ubodali pět nevinných lidí. Při odchodu z místa činu napsala jedna z vražedkyň ručnickem namočeným v krvi na vstupní dveře slovo „Pig“ (prase).



Nezvykle jako divák

Poté, co se Paul McCartney v loňském roce stal hlavní postavou v Glastonbury, letos se sem vrátil jen jako divák. Ze strany pódia sledoval víkendová vystoupení Foo Fighters, Guns N' Roses s jeho bondovkou Live and Let Die a Eltona Johna, kterého si dokonce mobilem natáčel.



Bruce Springsteen nám to zkazil

Paul McCartney obviňuje Bruce Springsteena z toho, že fanoušci stále očekávají hodiny dlouhé show. Byl to on, kdo nastavil nový standard v dlouhých maratónských vystoupeních, trvajících téměř 4 hodiny. McCartney zavzpomínal na to, jak se kultura změnila od 60. let. Nikdo nikdo nedělal dlouhé sety. Řekl mu: „Je to tvoje chyba, človče! Dříve jsme dělali i půlhodinu a taky jsme za to dostali zapláceno!“



Normálně bychom slavili dvacet let

Byl 3. říjen 2003, když jsme v Průhonickém lesoparku vysázeli čtyři letní duby a založili tak pietní místo věnované milovaným Beatlům. Zpočátku se stromům dařilo, rostly jako z vody. Brzy dosáhly pěti metrů a začaly plodit žaludy. Ale pak přišla pohroma. Po necelých dvaceti letech začal olistněný John s Paulem a Georgem chřadnout, až nakonec došlo v roce 2022 k jejich pokácení. Asi je stejně jako slavný pohádkový dub poničila voda. Stál na stejném místě jako naši chlapi. Jeho konkrétně zdolala povodeň. Asi toto místo dubům nesvědčí. Čest památce našich tří dubových mušketýrů a přejme ještě hodně let tomu čtvrtému Ringoškovu.



Kompletní hudební pavilon

na Strawberry Field měl své slavnostní otevření v květnu s podlahovou mozaikou inspirovanou Johnem Lennonem. Technologicky špičkový objekt má tvar basového bubnu doplněný na střeše známým logem z alba Sgt. Pepper's Lonely Hearts Club Band.



BEATLE MAILIA

Pohlednice zaslaná Johnem Lennonem skotskému fanouškovi je na prodej za neuvěřitelných 8000 liber. V roce 1979 ji John poslal Scottu Moncrieffovi z Haddingtonu v East Lothian jako odpověď na dopis, který mu Scott poslal. Něco v něm zřejmě Lennona zaujalo natolik, že ho to inspirovalo k odpovědi. Nyní ji prodává majitel Greig McArthur z East Kilbride, který ji koupil v aukci na začátku tohoto roku za 2 800 liber plus 1 100 liber na poplatcích.



Kytara Tonyho Sheridanana na prodej

1959 Martin D28E Electro Acoustic Guitar, o které se říká, že na ni hrál Tony Sheridan v době, kdy nahrával s Beatles, šla do aukce. Očekávalo se, že vynes 25 000 liber. Nakonec byla vydražena za konečnou cenu 16 000 liber.



Got Back 2023

Paul McCartney zveřejnil termíny svého letošního turné Got Back po Austrálii, Mexiku a Brazílii. Začíná 18. 10. v Adelaide a pokračuje: 21.10. Melbourne, 24.10. Newcastle, 27. + 28. 10. Sydney, 1.11. Brisbane, 4.11. Gold Coast, 14.11. Mexico City, 30.11. Brasília, 3.12. Belo Horizonte, 7.+9.+10.12. Sao Paulo, 13.12. Curitiba a 16.12. Rio De Janeiro.



Prague Proms 2023 — The Beatles Night

Smetanova síň v Praze tento koncert hostila již několikrát. Vždy bylo beznadějně vyprodáno a dirigoval ho Carl Davis. Z důvodu jeho náhlého úmrtí (3. srpna 2023) vedl letos 20. září Český národní symfonický orchestr při provedení dvaceti legendárních beatlesáckých skladeb Kryštof Marek. Koncert byl věnován památce Carla Davise.



Že by duet roku?

Paul McCartney a Ringo Starr se podíleli na novém albu Dolly Parton s názvem Rockstar. Deska má vyjít v listopadu 2023. Známa country hvězda si do svého nového projektu vybrala i hit Brouků - Let It Be. Singl s touto písní vyšel jako předskokan alba. „Může být něco lepšího, než zpívat Let It Be s Paulem McCartheym, který ji napsal? Navíc i hrál na piano? Může - když se přidá ještě Ringo Starr na bicí, Peter Frampton na kytaru a Mick Fleetwood na perkuse,“ svěřila se Parton na sociálních sítích.



Najde se ztracená basovka?

Tři celoživotní fanoušci Beatles se snaží najít ztracenou baskytaru Paula McCartneyho a vyřešit tak „největší záhadu v rock and rollu.“ McCartney hrál na nástroj v průběhu 60. let, mimo jiné v Hamburku, v Liverpoolu, v Anglii a na raných nahrávkách Beatles v londýnských studiích Abbey Road. Basovka Höfner 500/1 Violin Bass zmizela beze stopy v lednu 1969, kdy skupina nahrávala sessions „Get Back/Let It Be“ v centru Londýna. Po generální opravě v roce 1964 se stala McCartneyho záložní baskytarou.



Za Beatles 2024

Kdo se chce připojit k ostatním fanouškům na turné do Liverpoolu a Londýna ve spojení s Cavern City Tour, Cavern Club a Beatleweekem, pořádaném společností LiverpoolProductions, může si rezervovat termín na 19. srpna až 28. srpna 2024. Akce nabízí návštěvu všech čtených míst Beatles v Liverpoolu a Londýně se zastávkou v Henley. Spojení: Email - LiverpoolProductions@gmail.com nebo telefon (203) 795-4737. Více na <https://www.facebook.com/LiverpoolTours/>



John Lennona a Světový den Beatles

Světový den Beatles, připadající na 25. června, je každoroční oslavou ikonické hudby Fab Four. Při té příležitosti byla letos v liverpoolském Yoko Ono Lennon Centre instalována socha Johna Lennona v životní velikosti. Bronzové dílo Daryla Smithe bylo vytvořeno na počátku 70. let a zobrazuje Lennona sedícího se zkříženými nohama a hrajícího na kytaru. Socha byla darována společností Mood Media a bude součástí stálé sbírky historického umění univerzity, která podpoří stávající spojení univerzity s Beatles a rodinou Ono Lennon.





John Lennon od Stuartha Sutcliffea v aukci

Akvarel od Sutcliffea, který zemřel v dubnu 1962, je považován za jeho jediný Lennonův portrét. Společnost Tracks Auctions se sídlem v Chorley ho odhadla na 20 000 liber. Aukční síň uvedla, že dílo namaloval Sutcliffe v roce 1961 nebo 1962 ve svém ateliéru v podkroví rodinného domu jeho přítelkyně Astrid Kirchherr v Hamburku. Do prodeje byl zahrnut také portrét Kirchherr od Sutcliffea s podobným aukčním odhadem.



Digitální Brouci na prodej

Vzácné snímky Beatles budou fanouškům k dispozici poprvé jako řada nových digitálních sběratelských předmětů. Fotografie z trezorů Retna Pictures a London Features International digitálně zpracovala společnost Pop Culture, Inc. Na digitálním trhu Quidd se prodávají od 26. září 2003.



To by mohla být aukce

Hodinky Patek Philippe 2499 Johna Lennona se znovu objevují roky po podezření z krádeže – a jsou to jedny z nejcennějších přístrojů na měření času na světě. John Lennon je dostal od manželky Yoko Ono ke 40. narozeninám. Poté na několik let zmizely. Podle oficiálních právních dokumentů jsou v současné době v držení právníků italského sběratele hodinek, který je koupil od dnes již neexistujícího německého aukčního domu. Z jejich krádeže je podezřelý bývalý řidič japonské umělkyně. V červnu ženevský soud rozhodl, že Ono je právoplatným vlastníkem hodinek, ale sběratel se odvolal a tvrdí, že Ono nenahlásila jejich zcizení a nejednala do tří let od krádeže, jak to vyžaduje zákon ve státě New York, kde žije. Odborníci tvrdí, že pokud by se dostaly do aukce, mohly by být vydraženy mezi 5 a 10 miliony franků.



1964 Oči bouře

Kniha Paula McCartneyho s více než 200 fotografiemi vychází v češtině. A to v říjnu letošního roku. Vydavatelství Práh. Cena 1 200 - 1 500 Kč.



Modrá plaketa v Leedsu

byla odhalena na počest prvního majitele černého cirkusu v Británii Pabla Fanquea. Fanque byl zvětšen v písni Beatles Being For The Benefit Of Mr Kite, která byla inspirována plakátem zakoupeným Jonhenem Lennonem v jednom obchodě se starožitnostmi v Kentu během natáčení promo klipů k singlu Strawberry Fields Forever / Penny Lane.

Luboš Červený



| Pohled karikaturisty: Beatles jdou umělou inteligencí